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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Αναφορών 
1. Βουλευτή κ. Κώστα Μπάρκα

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 65/11.9.2019 Αναφορά με θέμα: 
           «Οικονομική ενίσχυση της Δημοτικής Φιλαρμονικής Δημοτικής ενότητας Λούρου Ν. 
           Πρέβεζας»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 65/11.9.2019 Αναφοράς του Βουλευτή, 
κ. Κώστα Μπάρκα, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού χρηματοδοτεί από τον Τακτικό 
Προϋπολογισμό πολιτιστικούς φορείς μέσω του Μητρώου Πολιτιστικών Φορέων. Η 
χρηματοδότηση προϋποθέτει την εγγραφή των φορέων στο Μητρώο. Επομένως, το 
πρώτο βήμα για να μπορέσει να χρηματοδοτήσει το Υπουργείο Πολιτισμού την 
Φιλαρμονική Δημοτικής ενότητας Λούρου Πρέβεζας, είναι η εγγραφή της στο Μητρώο.

Επιπροσθέτως, όπως παρουσιάστηκε αναλυτικά στη Βουλή, στις 30 
Σεπτεμβρίου κατά την συζήτηση της Ερώτησης του Βουλευτή, κ. Δ. Μπιάγκη, σχετικά με 
τις Φιλαρμονικές της Κέρκυρας (αριθ. 21/19.9.19), το Υπουργείο θα διερευνήσει την 
πρόθεση και το ενδιαφέρον των κοινοτήτων των Φιλαρμονικών της Κέρκυρας, και 
συνακόλουθα Φιλαρμονικών από την επικράτεια, όπως είναι η Φιλαρμονική Λούρου, 
ώστε η αρμόδια Διεύθυνση Νεώτερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου 
Πολιτισμού να συντονίσει την διαδικασία συγκρότησης φακέλου, προκειμένου να 
ενταχθεί η ιδιαίτερη αξία και η παράδοσή τους στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Με τον τρόπο αυτόν, οι Φιλαρμονικές θα αποκτήσουν πιστοποίηση, θα 
κατοχυρώσουν με σαφή και διεθνώς αποδεκτό τρόπο την σημασία, την παράδοση, το 
έργο τους, ενώ, συγχρόνως θα αποκτήσουν ένα εργαλείο που θα καθιστά περισσότερη 
επιβεβλημένη την στήριξη τους από τον δημόσιο τομέα. Επιπλέον, το Υπουργείο θα 
διερευνήσει την έκδοση ειδικής πρόσκλησης χρηματοδότησης για τις Φιλαρμονικές σε 
επίπεδο επικράτειας.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού
2. ΓΔΣΠ
3. Διεύθυνση Παραστατικών Τεχνών και Κινηματογράφου



Ακριβές Αντίγραφο
Αυτοτελές Τµήµα Νοµοθετικού  Έργου και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
ΛΑ∆ΟΓΙΑΝΝΗ ∆ΗΜΗΤΗΡ-ΕΛΕΝΗ
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